OEMA A
Mo niektpikn myn pe niektpeyeptikn ovvoun € = 15 V, cvvdéeton oto dxpa evog GLGTHHOTOC

dv0 avticTatdV e avtictdoels Ry =4 Q ko1 Ry = 2 Q cvvoedepévav o cepd petaéd tovc.
Al) Av 1o niextpikd pedpo mov dwppéel 1o kokhopa éxer évtaon [ = 2 A, va Ppeite av €yet
ECMTEPIKI) OVTIGTAGT) 1] YT KAl 0V EXEL VO DVTTOAOYIGETE T1) TIUN TG,

Movddec 6
A2) No Ppeite moog and Tovg dvo avrotdreg Ry, Ry tov kukAdpotog Bo kotavoAdoest
TEPICTOTEPT) NAEKTPLIKT] EVEPYELL Y10 YPOVIKO O1AGTNHO AEITOVPYioS 2 Min TOL KUKADLOTOG KOl TTO10
Oa gival 0vTd TO TOGO EVEPYELNG.

Movddec 6
211 CUVEYELD GLVOEOLIE TPITO aVTIOTATN LE avTtioTaon Rz = 2 Q mopdAAnAia pe To GOGTNUA TOV
dvo avniotatodv Ry, Ry,
A3) Na Ppeite ) Ty TS EVIACTC TOV NAEKTPIKOD PELUATOS IE TO OMOI0 TPOPOOOTEL 1) TNy TO
KOKA®pLO.

Movddec 6
A4) No vroloyiote TN TN TG EVIOGTC TOV NAEKTPIKOD PEVLLOTOC TOV d1appEéeL ToV avTioTdtn Ks,

Movddec 7



